RELEASED 05/ Aug/ 2015 05: 10: 583 GMVI

16 15 | 14 13 12 | 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
DE (Deutsch) EN (English) - 170 N
C | Saugflansch Suction flange 40 8 M10x1
D | Druckflansch Discharge flange : 7, e
E |Passfeder Key — — OT —————————— %} --------- - E
F2 | Oleinflllstutzen mit Olmessstab Oil filler neck with oil dip stick | ©‘
G |Bendtigter Platz zum Ausbau des Olmessstabes Required space for removal the oil dip stick |
H | Anschlussmdglichkeit fiir Oldruckmanometer Connection possibility for oil pressure gauge ]j i B
| | Bendtigter Platz zum Ausbau des Offilters Required space for removal the olil filter Q
K | Olablauf Oil drain S
L | Anschlussmoglichkeit zur Messung des Enddrucks Connection possibility for measuring the discharge pressure ) || ]
M | Anschlussmoglichkeit zur Messung der Endtemperatur Connection possibility for measuring the discharge temperature ol o ) B
N | Anschlusssmoglichkeit fur Vakuummeter Connection possibility for vaccum gauge 3 & 1o j N
O | Drehrichtung Direction of rotation | I I AL e i
Bei Beschadigung der Verplombung erlischt der . : : . ]
P Gewahrleistungsanspruch The warranty right will lapse if the lead seal is damaged : % I =
Q | Anschlussmoglichkeit fur externen Olkuhler (Rohrleitung zum Olkuhler) | Port for external oil cooler (pipe to the oil cooler)
R | Anschlussmdglichkeit fiir externen Olklhler (Rohrleitung vom Olkihler) | Port for external oil cooler (pipe from the oil cooler) \\~ 7 7 T:I
S |Anschluss fur Olkihler (Leitung zum OlkUhler) Connection oil cooler (piping leading to cooler) —E- —
T |Anschluss fur Olkihler (Leitung vom Olkuhler) Connection oil cooler (piping coming from cooler) 4 © 7 o‘ i
U Beim Einbau eines Olkiihlers, die vorhandene Verschlussschraube gegen | When installing an oil cooler, replace the existing screw Y = © | == \_
Spezialschraube (Art.-Nr.: 22200000) austauschen with a special screw (Part.No.: 22200000) y - ¢ - é? é? s
V | Gewindebohrung fir Anschlagmittel Threaded hole for slinging mean — —
X | Schwerpunkt Centre of gravity
Ubersetzungen in FR, ES, PT, IT, NL, DA, SV, EL siehe 401-6-006488 * _ 640 _
4 ; * * Aktuellen And tand beacht
Translations in FR, ES, PT, IT, NL, DA, SV, EL see 401-6-006488 Ricuelion Anderungsstand beachten = Hlcssor
M14x1.5 V 16
394
- - | T |CS80/4
| an : /— M14x1.5 16
i | ot @
= - : , | I 7 - I
: | . =\ ?_2 ///j/ QE :
=", =t a :
il I /
A [l 7 T ﬂl I |
~ L I e B R | R I
o i
= [ (= d | b i i
Q) “ ! -
—~ < IS !
3 s a o —————fr{J+ e !
o) S ¥ 1 ~ ] | S
i o
© ™
\ .
S | A
I - |
j‘ . _4x P18
o | B
e o) T 7T IE R
- BRI - e -
X < N
] 315 M20x15 M10x1 P
\ F2 X
M12 \ 18 10 _
X-X , _\ | _
G ] |
H G M E =
M14x1.5 | 14 G1/4 G 1/2 DIN 6885 SIS 5
| A12x8x60 E N
i //‘ |
| i N p
E i J Llg [ -
| ~ \ - -
o C ’ | N (G [ | I
C | a (©| - s . | | = TR
SR (AORRO R e o I 1 B A\ | N < CC% —
77 I © N . 70 ] {f______\ Il L
| B © NS < |1Y =
. - - i OO I ~—+= — A
|| ol 4 | <~
o 0 | ) N I © (e
— I © o
- I | N L(E) g 1] ® Y
g 3 T L, L
T J S ‘ ] \\\\— 4 ECN Zeichnunge-Nr.- 23558106 P war 400-0-036938 N
i : elC nungs-_ r.. war -U- . 05. amm istner
o 1 Q| (T — Mo | U e oo ||
": A \& ] — [ ] 78 And.-Antr.| Rev. |Anz. Anderungsbeschreibung Datum Erstellt / Geprift
— Y Y Y | Eé}—' : - - ] T ~ : ECR No. Rev. | Qty. Description of change Date Created / Checked
- | Ry T Rl A AN N N I =1 o
o T — | T i Phe CS80 Cowicht kg) 140 aretab 0.500
1 | g L= Q1 H]CS80R Einbauzeichnung Kompressorstufe
| |
! ! | | ! M14x1.5 1 16 U | CS80R . 065 _ GHH HAND Installation drawing Compressor stage
(Artikel-Nr. GHH) Zeichnungs-Nr. Revision |Blatt / Sheet
N .38 L 122 - S CS80/4 M14x1.5 v 32 .40_|_46 _ - 130 — D 2015 | ho | e ( 400-0-036938 Draw'"gN°'23588106 RP :
M10X1 - 188 -l Ca. 95 - M14X1 5 v 16 é%eg?;;gd 1;2: ;T:t:‘er:‘ con 23588106 von1/ of
‘x - 293 e 150 | Evtstanden 20> 400.0-036938 N
~ (160) | DA VAR SUALE Y K by A A A L ity L e et el

16 15 14

13 12 | 11 10 9 8 7 6 5 4 3 | 2 1




